



手机扫一扫
边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报

24日,多云间晴,南风2~3级,11~24℃ / 25日,阴有小雨转多云,北风3~4级,7~18℃ / 26日,晴间多云,北风转南风3~4级,4~16℃ /

涉企问题线索受理“绿色通道”开通

目前淄博全市纪检监察机关共梳理发现问题线索26件



落实关心关爱 企业家“十条”

记者 马冠群 报道

晨报淄博10月23日讯 随着《关心关爱企业家的十条措施(试行)》落实方案出台,淄博市纪委监委积极落实自身职责,研究制定了《淄博市纪委监委关于支持保障企业发展的八条措施(试行)》,对十条措施中提到的建立公务人员“污点”记录惩戒机制等方面进行了明确。

同时,开通涉企问题线索受理“绿色通道”,把“12388”作为公开举报电话,截至目前全市各级纪检监察机关共梳理发现问题线索26件。

据了解,目前淄博市及区县纪委监委已陆续发布《关于征集涉企问题线索的公告》,公布0533-12388投诉电话,设立网络举报专区,进一步细化明确投诉对象、受理范围、举报方式。在纪检监察机关内部,涉企问题线索受理处置“绿色通道”已经建立并有序运转,问题线索快速进入直查或转办、交办程序,真正体现了“优先办理”“第一时间

处置”。除电话、网络等渠道外,纪检监察机关还在各级政务服务大厅公开举报方式,与“淄博问政”栏目、“12345”政务服务热线等建立沟通联系机制。

其中,对各级干部在服务企业中存在的不正之风和腐败问题,一经查实,在依规依纪依法严肃处理的同时,一律作为“污点”记入廉政档案,由受处分人所在单位纪委或市派驻纪检监察组收集并填报,市纪委监委统一管理并进行动态更新。

按照“建立公务人员‘污点’记录惩戒机制”落实方案中要求,对记入廉政档案的“污点”,

一律作为廉政鉴定出具。对需组织处理的,及时向组织部门提出建议,一律第一时间调离所在系统或岗位,不得从事与执法或管理、服务企业相关的岗位,三年内不得提拔重用、不得晋升级、不得评为优秀等次、不得参与评先树优。将支持服务企业情况纳入公务人员平时考核体系,与评先树优、干部使用、考核等次相挂钩,凡是发现存在相关不当行为的,一律先采取诫勉谈话等形式进行批评教育,责令限期整改。

此外,采访中记者还了解到,目前全市各级纪检监察机关

共梳理发现问题线索26件。所有涉企问题线索均由市纪委监委设立的“支持保障企业发展办公室”逐件建立问题台账,专人负责管理,实行问题查处销号制度。为切实提高效率、做到快查快处,市纪委监委还明确,对收到的上级督办交办、领导批示交办以及影响恶劣的重点线索直查快办、限期办结,一般线索10天内调查完毕,情况复杂一时难以查清的20个工作日调查完毕。同时,对区县纪检监察机关查处涉企问题线索情况每半月调度一次,纳入纪检监察工作考核,定期通报工作进展。

民警与救援队和村民合力搜救 近50小时搜寻 山顶找到走失女子

文/图 记者 任灵芝
通讯员 杜晋宏

晨报淄博10月23日讯 10月20日下午,淄川区西河镇核桃峪村村民何先生来到淄川公安分局东坪派出所,将一面写有“人民警察,情系人民”的锦旗送到民警手中,感谢公安民警与淄博城际救援队等各方力量帮他找到了走失的女儿小何。

10月15日晚上7时许,东坪派出所接到何先生报警,称其32岁的女儿走失。派出所立即作出安排:一路民警调取监控录像进行视频查找,另一路民警开车拉着何先生从核桃峪村在通往核桃峪村的各个路段找人。当晚,核桃峪村负责人在村民微信群,民警在辖区各村警务助理微信群和民警工作微



民警和辅警在山里搜寻走失女子。

信群发布寻人信息,并在全区范围内通报查找。

16日早上,淄博城际救援

队也参与到寻找工作中。派出所民警与其家人一起继续查看视频监控,对过往行人和车辆

进行了一一排除。17日上午,淄川公安分局刑侦九中队民警加入到找人的队伍中,淄博城际救援队也紧急从其他区县救援队调派人员赶来增援,在周围山上扩大搜救范围继续查找。

17日傍晚6点30分,西河镇大喜庄一村民看到微信群里的寻人启事后反映,他下午在核桃峪村东的孟子山顶发现一名女子在地上躺着,可能是走失的小何。民警、淄博城际救援队和当地村民知道这一情况后,立即向发现女子的方向会合。晚上7点左右,救援人员找到这名女子,确认就是走失的小何,随即将她救助下山。经送医检查,小何身体并无大碍。走失50多个小时后,小何终于与家人团聚。

高新区奥林社区 邀房管专家 给物业挑毛病

记者 张培
通讯员 魏代江 报道

晨报淄博10月23日讯 为了督促社区各物业公司为居民服好务,10月22日,淄博高新区奥林社区党总支邀请房管专家给物业找问题、挑毛病。

10月22日下午2点,奥林社区党群服务中心二楼会议室,淄博高新区房管处物业科、四宝山街道物业办、奥林社区党总支、居委会及社区所辖各小区的物业公司和业委会负责人围坐在一起,给物业找问题、挑毛病,共商解决如何提高物业服务质量的课题,从而更好地为广大居民服务。

淄博高新区房管处物业科相关负责人表示,奥林社区给全区的物业管理行业创出新模式,若这种督促方式能效且稳定,那么今后或将在全区进行推广。

张店区车站街道 为5个社区更换 637盏爱心灯

记者 张培
通讯员 杨静 报道

晨报淄博10月23日讯 “不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,张店区车站街道有效提升工作成效,为街道所辖的5个社区的老旧居民楼更换了637盏爱心灯。

截至目前,张店区车站街道已对城南、兴东、兴西、铁陆、新华社区内不亮的楼宇灯、单元灯进行更换,共计更换了637盏爱心灯,保障了居民出入方便与平安。

市民政局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育先进典型事迹报告会 发挥典型榜样作用 推动民政事业高质量发展



不忘初心 牢记使命

记者 马斌
通讯员 丁文媛 报道

晨报淄博10月23日讯 10月22日上午,淄博市民政局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育先进典型事迹报告会,局党组成员、机关全体人员、局属单位干部职工代表、部分离退休老同志、市社会组织党委成员参加会议。举行此次报告会

的主要目的是,深入贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育的一系列重要指示精神,充分发挥先进典型和身边榜样的示范带头作用,全力以赴推动淄博市民政事业高质量发展、高标准落实。

会上,临淄区民政局局长王云明以《恪守为民情怀、增进民生福祉,持续推动全区民政工作高质量发展》为题,与大家分享交流了临淄区民政局在养老服务、社会救助、社区建设等方面的先进经验。市社会福利院儿童院长朱喜荣以《用爱共筑一个梦》为题,向大家讲述了

她23年来扎根孤残儿童护理一线,用自己默默的坚守和辛勤的付出诠释民政大爱的真谛。市焦裕禄纪念馆馆长焦玉星从四个方面,介绍了焦裕禄同志的公仆情怀、求实作风、奋斗精神和道德情操。

淄博市民政局党组书记、局长许子森指出,开展此次先进典型教育,是深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育的现实需要,是厚植“民政为民、民政爱民”服务理念的迫切需要,是有力推动新时代民政事业高质量发展的形势需要。各科室各局属单位要组织所

属党员,认真学习先进典型对党忠诚、信念坚定的政治品格,学习先进典型胸怀大爱、无私奉献的人生追求,学习先进典型面对困难敢于迎难而上的勇气,切实把“民政人”的初心使命变成广大党员干部锐意进取、开拓创新的精气神,变成埋头苦干、真抓实干的自觉行为。大家纷纷表示,要以先进典型为榜样,以崇高的思想品德、昂扬的精神状态、良好的职业情操投身到为民服务的工作实践中,为推动全市民政事业高质量发展再立新功,再创佳绩!